
SKRAĆENI ZAPISNIK 

s 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Sunja održane 

28. prosinca 2021. godine, s početkom u 18,10 sati. 

 

 

Sjednici su bili nazočni sljedeći članovi Općinskog vijeća: 

1. Ivica Horžić, predsjednik Općinskog vijeća 

2. Marijan Lazić, potpredsjednik  Općinskog vijeća 

3. Lara Vujčić, potpredsjednica Općinsnkog vijeća 

4. Rosana Mađer,članica Općinskog vijeća 

5. Damir Kolar, član Općinskog vijeća 

6. Ivica Kozarić, član Općinskog vijeća 

7. Katarina Matković, članica Općinskog vijeća 

8. Jurica Malović, član Općinskog vijeća 

9. Dalibor Medved, član Općinskog vijeća 

10. Ivanka Crnko, članica Općinskog vijeća 

11. Josip Mačak, član Općinskog vijeća 

12. Dragutin Butković, član Općinskog vijeća 

13. Tomislav Čipor, član Općinskog vijeća 

14. Savo Bižić, član Općinskog vijeća 

 

Na sjednici su bili nazočni izvršni čelnici Općine Sunja: 

1. Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

Nazočni službenici: 

1. Ksenija Pavičić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela 

2. Ivica Marić, viši savjetnik 

3. Slavica Lončarević, savjetnica 

4. Irena Forjan, stručna suradnica 

5. Mirjana Šmit, stručna suradnica i voditeljica riznice 

6. Karmela Marković, viši referent  

 

   

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravio je sve nazočne i konstatirao da je na sjednici nazočno  

svih 14 vijećnika, što znači da se sukladno propisima mogu donositi pravovaljani akti, a zatim otvorio 

7. sjednicu Općinskog vijeća.  

 

Naveo je da je predloženi dnevni red dostavljen s materijalima za sjednicu Vijeća te  upitao da 

li ima drugih prijedloga. 

Budući nije bilo drugih prijedloga niti rasprave, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na 

glasovanje prijedlog Dnevnog reda te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 14 glasova 

„ZA“ usvojilo sljedeći 

 

D n e v n i  r e d 

 

1. Skraćeni zapisnik s 5.sjednice Općinskog vijeća Općine Sunja od 09.12. 2021.godine i 

Skraćeni zapisnik s 6.sjednice Općinskog vijeća od 21.12.2021.godine 

2. Aktualni sat 



3.  1) Prijedlog Izmjena  i dopuna Proračuna Općine Sunja za 2021. godinu 

   Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

      2) Prijedlog  Programa o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture  

         za 2021.godinu  

          Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

      3) Prijedlog Programa o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne  

         infrastrukture za 2021. godinu 

         Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

      4) Prijedlog Programa o izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog  

          doprinosa za 2021.godinu 

          Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

      5) Prijedlog Programa o izmjenama  i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi  

           za 2021. godinu 

           Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

       6) Prijedlog Programa o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u osnovnom  

          školstvu za  2021.godinu 

         Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

     7) Prijedlog Programa o izmjenama  i dopunama Programa javnih potreba u sportu za 2021. g. 

           Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

     8) Prijedlog Programa o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi za 2021. g. 

         Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

     9) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o dodjeli sredstava potpore iz općinskog  

         proračuna za udruge društvenog usmjerenja koje nisu obuhvaćene Programom  

         javnih potreba u kulturi za 2021.godinu 

         Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

     10) Prijedlog Izmjena Programa potreba za unapređenje gospodarstva na području   

           Općine Sunja za 2021. godinu 

          Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

    11) Prijedlog Izmjena Programa potreba za unapređenje poljoprivrede na području   

          Općine Sunja za 2021. godinu 

         Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

    12) Prijedlog Izmjena i dopuna Programa za unapređenje zaštite okoliša i prostornog  

          uređenja  na području Općine Sunja za 2021. godinu 

          Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za kratkoročno kreditno zaduženje 

Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

 



5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za osnivanje turističke zajednice područja 

Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

6. Prijedlog Analize sustava civilne zaštite na području Općine Sunja za 2021.godinu 

Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

7. Prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sunja za 2022.godinu s 

trogodišnjim financijskim učincima 

Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

8. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u rekonstrukciju zgrade DVD-a Staza 

Predlagatelj: Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

Rad sjednice 

 

Točka 1. Skraćeni zapisnik s 5.sjednice Općinskog vijeća Općine Sunja od 09.12.2021.godine i  

                Skraćeni zapisnik s 6.sjednice Općinskog vijeća od 21.12.2021.godine 

 

Pošto nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

zapisnika te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 14 glasova „ZA“ donijelo  Skraćeni 

zapisnik s 5.sjednice Općinskog vijeća Općine Sunja od 09.12.2021.godine i Skraćeni zapisnik s 

6.sjednice Općinskog vijeća od 21.12.2021.godine, u tekstu kako je predloženo. 

 

Točka 2. Aktualni sat 

 

Predsjednik Općinskog vijeća pozvao je vijećnike da postave pitanja. 

Vijećnica Lara Vujčić  javila se za riječ i zamolila da se postave 2 autobusne kućice kako bi se 

školska djeca mogla zakloniti od kiše. Radi se o stajalištima u Petrinjcima na raskrižju i ispred stare 

škole. 

Vijećnik Damir Kolar upitao je što je sa skelama i rekao da je potrebno postaviti obavijest  

kada one ne rade. Općinski načelnik je odgovorio da su skele dane na upravljanje Komunalcu Sunja 

d.o.o. i da je on puno puta već prigovorio za te obavijesti i da će se obavjestiti novi direktor da nešto 

poduzme i da se stavi obavijest na web stranicama. Predložio je i  uvođenje telefonskog broja kada 

netko putuje da može nazvati na taj broj i provjeriti da li skele rade. Vijećnik Ivica Kozarić je dodao da 

bi obavijest trebala biti u Sunji i da je kasno kada se ode na skelu pa se vidi da ona ne radi. 

Vijećnik Ivica Kozarić pozdravio je sve nazočne i rekao da mu je žao što nema na sjednici 

direktora Komunalca. Općinski načelnik ga je ispričao jer je imao drugih obaveza. Vijećnik Ivica 

Kozarić je rekao kako direktora nema cijeli tjedan ali da nema veze te da je ranije dao primjedbu za 

vodenicu kod drugog mlina i da se opet ništa nije poduzelo. Upitao je što će biti ako se nekome nešto 

desi jer je krov raskriven  i vrata su otvorena, ne krivi načelnika nego direktora koji je to čuo na 

prethodnoj sjednici ali nije poduzeo ništa. Općinski načelnik je rekao kako su dečki iz Komunalca 

otišli odmah sutradan i da su dio riješili. Vijećnik Ivica Kozarić je rekao da nije vidio pozitivan pomak 

od promjene direktora. Zatim je upitao zašto još nije dobio odgovor na pitanja s koje stavke iz 

proračuna će se osigurati sredstva za plaćanje posla s kamenom i tko je raspisao natječaj i da li je 

provedena javna nabava. Predsjednik vijeća je rekao kako je upoznat da je odgovor dobio. Vijećnik 

Ivica Kozarić je rekao da je dobio odgovor za kamen ali ne za javnu nabavu i da je dobio polovične 

odgovore i da je iz odgovora vidljivo da je kamen dobio Komunalac ali nema primopredajnih 

dokumenata. Upitao je da li postoji dokument kojim je direktor preuzeo kamen. Traži dokaz da je 

kamen preuzeo Komunalac i odluke iz javne nabave da se vidi iz koje stavke idu sredstva za taj 

kamen. Općinki načelnik je pojasnio da je kamen Općini Sunja doniran i da je postojao  rok za 

deponiranje, a na deponiju je bio i kabel od HEP-a koji napaju Sunju sa strujom te  se hitno morao 

odvesti s te lokacije. Zbog hitnosti se krenulo u rješavanje i zatim je bila velika zainteresiranost 



Mjesnih odbora koji su iskazali potrebu za navoženjem po lokalnim putevima i cestama. Materijal je 

predan Komunalcu Sunja ali pročelnik i direktor nisu napravili primopredajni zapisnik. Strojevi od 

Komunalca nisu to mogli sami odvoziti i zato se angažirao netko da to odveze. Postoje otpremnice o 

količinama koje su potpisane. Radilo se na utovaru, prijevozu, dijelom valjanje i buldozer, a sve za 90 

kn/m3. Sve je bilo u dobroj namjeri da se poprave ceste. Mnoge općine nisu mogle dobiti kamen i 

trebamo biti sretni što smo velik dio puteva navezli i sanirali, svatko iz svog sela zna koji su putevi 

sanirani. I za kraj je dodao da nema saznanja da je neko nešto iskorištavao. Općinski vjećnik Ivica 

Kozarić je zatim zatražio odgovor u pisanom obliku i rekao da se nije dobro radilo te upitao s koje 

stavke će se njemu onda platiti, a da  bi se općinsko vijeće složilo da se kontaktiralo i njih i pitalo za 

mišljenje. Javna nabava se trebala poštivati i da je istina da je i on bio tu kao zamjenik načelnika ali da 

se  njega tada  ismijavalo. Općinski načelnik je imao stručne sužbe koje su trebale provesti javnu 

nabavu i upitao gđu Šmit što će biti kad dođe revizija. Gđa Šmit je rekla da ona tada nije tu niti radila 

te rekla zašto se pita sada nove zaposlenike, a ne stare. Vijećnik Ivica Kozarić je dodao da ne smatra 

nju odgovornom nego da će ona tumačiti i upitao ju da li je to bilo po zakonu. Gđa Šmit je rekla da 

moraju pitati bivšeg pročelnika i šeficu računovodstva. 

Vijećnik Dragutin Butković se javio za riječ i upitao gosp. Kozarića zašto to nije pitao za 

vrijeme prijašnjeg mandata i zašto se to tek sada pita te rekao da je najveću korist imao izvođač radova 

i upitao zašto se vozilo prema Sisku te da on može dostaviti dokumentaciju o tome i da su svi to znali  

i šutjeli i da ovo više nevodi nikuda. 

Vijećnik Damir Kolar je rekao da ga više brine kako te puteve dalje održavati jer ih svi dalje 

uništavaju, a sada nitko ništa ne poduzima. Općinski načelnik je rekao da je problem održavanje tih 

puteva i da svatko treba voditi brigu o svom selu. Općina ima puno brige i oko otpada i reciklažnog 

dvorišta, sakupljanja smeća i sl. Vijećnik Damir Kolar je rekao da ga zanimaju šumokradice koji 

uništavaju puteve kladama. 

Vijećnik Josip Mačak  javio se za riječ i rekao kako je htio pojasniti suituaciju za sjednicu na 

kojoj nisu došli gdje su obrazložene odluke, njegovo pitanje pročelnici je da li svi moraju imati pravni 

fakultet ili je bitno zapažanje kao građanina. Upitao je tko  će to njima uobličiti da bude kvalitetno i da 

li su pročelnica i tajnica na raspolaganju da ih educiraju i pomognu. Upitao je da  li su spremni ljudi iz 

odjela da im se pomognu kada 4, 5 vijećnika zatraže rješavanje nekog pitanja i da ako neće pomoći da 

se znaju javiti nekome drugome. Pročelnica Ksenija Pavičić odgovorila je da su svi ovdje za pomoći 

ali  da je  tri točke dao tajno na dnevni red, nepotpisane i nepripremljene, a nije dao prije da se 

materijali pregledaju. Na toj sjednici je rekla da se pripreme za drugu sjednicu dok se pregledaju i da 

se vidi da li ima nedostataka i da ih se može redovno staviti na vijeće kada se pregledaju i isprave, a na 

to je vijećnik otišao demonstrativno. Svi su u odjelu voljni pomoći i pregledati akte ali bi se trebalo 

više cijeniti zaposlenike. Dodala je da su danas na Komisiji  napadnute od njega i ona i gđa Šmit za 

poslove za koje one nisu odgovorne jer tada nisu tu niti radile te da pita ljude koji su tu tada radili. 

Vijećnik Josip Mačak je dodao da je njegovo  pitanje da li su spremni pomoći da ne traže drugdje 

pravnu pomoć i da li ima neki uredovni dan za takva pitanja. Predsjednik vijeća je rekao da je odgovor 

jasan. Pročelnica je rekla da se sve može dogovoriti ali da dođu i drugi vijećnici, a ne samo on kao 

zastupnik drugih. Vijećnik Mačak je dodao da se drugi potpišu kao istomišljenici. Vijećnica Rosana 

Mađer je upitala zašto te tri točke nije dao na Komisiji taj put koja se održala pola sata prije sjednice 

vijeća nego im se dalo da  potpišu na brzinu i da nisu ni pročitali. Vijećnik Josip Mačak je rekao da je 

ispalo da se vrte u krug. Vijećnik Damir Kolar je rekao da su te tri točke otišle u Ministarstvo uprave. 

Vijećnik Josip Mačak  je opet upitao da li je osoblje spremno da vijećnicima pomognu uobličiti točku 

dnevnog reda.  

Općinski načelnik je rekao da su svi spremni i da jedan dan mogu biti dostupni za sve ali da 

dođu pripremljeni te da mu nije jasno koji mu je cilj ovakvog kritiziranja, nitko ne pita  šta ćemo raditi 

ove godine, nitko nepita ni što se napravilo u 6 mjeseci, što je s dječjim vrtićem, s onim bolesnim 

djetetom i slično. Poslovi budu brzinski spušteni odozgora i mora se odgovoriti odmah na dnevnoj 

bazi, posla ima u općini puno, a neki sjede i samo smišljaju pitanja. Dva sata mogu biti svi službenici 

dostupni, ali neka bude ciljano.Vijećnik Josip Mačak je rekao da je mislio na konkretan akt ili 

promjenu, a ne na bezvezna pitanja. Općinski načelnik je rekao da im je dosta i jedanput mjesečno tri 

sata ako dođu pripremljeni. 

Vijećnik Josip Mačak je rekao da je sve krenulo jer je načelnik rekao da njih netreba, načelnik 

je na to odgovorio da to nije istina i da ih je pozvao da rade na Programu rada u daljnjem mandatu. 



Vijećnik Ivica Kozarić javio se za riječ i rekao da je svrha da svi zaposlenici rade u korist 

općine i da se trebaju poštivati oni kao zakonodavna vlast. Pročelnica Ksenija Pavičić  pojasnila  je 

kako je zakonodavna vlast Hrvatski sabor, a da su vijećnici predstavničko tijelo, vijećnik Ivica Kozarić 

je dodao da je svrha općine da bude servis građanima i da se slaže s načelnikom da imaju dva sata u 

uredima za pripremu akata ali dva sata tjedno,  ne mjesečno. Dodao je da nežele ometati rad službe 

nego da se se dogovorno sve odradi jer se planira osnovati i klub vijećnika. Zaključak je da žele u ta 

dva sata tjedno doći sa prijedlogom i da se vidi kako bi prijedlog glasio, a ne da se sramote. Pročelnica 

je rekla da je to sve u redu te upitala kako su do sada radili i da u pripremi akata trebaju biti referenti 

svatko iz svog resora, vijećnik Ivica Kozarić je upitao tko korigira te resore, pročelnica je odgovorila 

kako svatko priprema svoje točke i da ih u dnevni red stavlja tajnica vijeća, a saziva predsjednik. 

Vijećnik Josip Mačak je rekao da je 10.12.urudžbirao i naslovio na gđu Šmit zahtjev. Gđa 

Mirjana Šmit je rekla da je zahtjev upućen od strane njega kao građanina, odgovor je tu, potpisan i biti 

će poslan poštom jer to nije pitano na vijeću nego u uredu pa se i odgovor šalje njemu kao građaninu. 

Vijećnik Josip Mačak je rekao da je tražio ispis ulaznih računa koji su plaćeni karticom koju koristi 

općinski načelnik i to u trgovinama Mlin i pekare d.o.o. Vijećnik Ivica Kozarić je rekao da je to 

vijećnik Josip Mačak već pitao na prošloj sjednici, a gđa Šmit je pojasnila kako nije pitao nego je 

upitao da li je do nje stigao njegov dopis, na što je ona odgovorila da nije i kasnije se ispostavilo da ga 

nije niti predao na urudžbeni, a zatim je predsjednik vijeća  rekao da gđa Šmit pisano dostavi odgovor 

vijećniku. 

Vijećnik Josip Mačak je za kraj obavijestio sve da će idući put biti prisutni mediji koje će on 

pozvati i reviziju. 

Vijećnica Ivanka Crnko je za kraj tražila pojašnjenje oko točaka koje su otišle u Ministarstvo 

pravosuđa i uprave i da li ima drugih mogućnosti. Pročelnica je pojasnila kako je postojala mogućnost 

da su vijećnici došli na prošlu sjednicu jer je rok bio 8 dana da se isprave akti, rok je prošao i moralo 

se poslati u Ministarstvo koje sada nadzire da li je akt nezakonit i ako utvrde da su nezakoniti dalje se 

ide na Visoki upravni sud, a za Statut i na  Ustavni sud da se vidi da li je u skladu sa Ustavom i  

zakonom. 

Vijećnica Lara Vujčić je upitala da li općina daje subvencije za stažiranje mladih jer ju zanima 

jedna djevojka koja bi trebala odstažirati i koja je diplomirani agronom po struci.Gđa Šmit je pojasnila 

kako HZZ više nema te mjere. 

 Zatim je predsjednik Općinskog vijeća zatvorio aktualni sat. 
 
 
Točka 3.1. Izmjena  i dopuna Proračuna Općine Sunja za 2021. godinu 

 

Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sunja za 2021.godinu uputio je općinski 

načelnik. Predsjednik Odbora za proračun i financije ukratko je iznio prijedlog Odbora i budući nije 

bilo rasprave, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog Izmjena i dopuna 

Proračuna te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 14 glasova „ZA“ usvojilo Izmjene  i 

dopune Proračuna Općine Sunja za 2021. godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

Točka 3.2. Prijedlog Program o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture za  

                   2021.godinu  

 

 Pošto nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Programa te konstatirao da je Općinsko vijeće  jednoglasno s 14 glasova „ZA“, donijelo Program o 

izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2021.godinu, u tekstu kako je 

predloženo. 

 
Točka 3.3. Prijedlog Programa o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture   

                  za 2021.godinu 

 
Pošto nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Programa te konstatirao da je Općinsko vijeće  jednoglasno s 14 glasova „ZA“, donijelo Program o 



izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021.godinu, u tekstu kako je 

predloženo. 

 

Točka 3.4.Prijedlog Programa o izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog  

                  doprinosa za 2021. 
 
 Vijećnik Josip Mačak upitao je za 2,5 mil.kuna koja su predviđena za razvoj, da li načelnik 

ima plan gdje će se što raditi. Općinski načelnik je rekao da je šumski doprinos namjensko sredstvo 

koje se mora utrošiti za infrastrukturu i da  se planira asfaltirati dio od mosta prema Slovincima, a 

vijećnici su zaključili da je ovo rebalanas za 2021., a ne plan za 2022. koji se donio na prošloj sjednici. 

Općinski načelnik je rekao da se radi o iznosu od 1,4 milijuna kuna za prošlu godinu. Nakon kraće 

rasprave predsjednik Općinskog vijeća zamolio je sve vijećnike da se  smire ili će im podijeliti 

opomene. Zatim je stavio na glasovanje prijedlog Programa te konstatirao da je Općinsko vijeće 

jednoglasno s 14 glasova „ZA“  donijelo  Program o izmjenama i dopunama Programa utroška 

sredstava šumskog doprinosa za 2021.godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

 

Točka 3.5.Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2021.  

                 godinu 

 
 Pošto nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Programa te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 14 glasova „ZA“ donijelo  Program o 

izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2021. godinu, u tekstu kako je 

predloženo. 

 

 

Točka 3.6. Prijedlog Programa o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u osnovnom  

          školstvu za  2021.godinu 

 

 Pošto nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Programa te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 14 glasova „ZA“ donijelo Program o 

izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u osnovnom školstvu za  2021.godinu, u tekstu 

kako je predloženo. 

 

Točka 3.7. Prijedlog Programa o izmjenama  Programa javnih potreba u sportu za 2021. godinu 

 

Pošto nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Programa te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 14  glasova „ZA“ donijelo  Program o 

o izmjenama  Programa javnih potreba u sportu za 2021. godinu. 

 

 

Točka 3.8. Prijedlog Program o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi za 2021. godinu 

 

Pošto nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Programa te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 14  glasova „ZA“ donijelo  Program o 

izmjenama Programa javnih potreba u kulturi za 2021. godinu, u tekstu kako je predloženo. 
 

 

Točka 3.9. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o dodjeli sredstava potpore iz  

                  općinskog proračuna za udruge društvenog usmjerenja koje nisu obuhvaćene  

                  Programom javnih potreba u kulturi za 2021.godinu 

 

 Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Programa te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 14 glasova „ZA“ donijelo Odluku o 



izmjenama Odluke o dodjeli sredstava potpore iz općinskog proračuna za udruge društvenog 

usmjerenja koje nisu obuhvaćene Programom javnih potreba u kulturi za 2021.godinu, u tekstu 

kako je predloženo. 

 

 

Točka 3.10. Prijedlog Programa o izmjeni Programa potreba za unapređenje gospodarstva na  

                  području  Općine Sunja za 2021. godinu 

 
 Pošto nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Programa te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 14 glasova „ZA“ donijelo  Program o 

izmjeni Programa potreba za unapređenje gospodarstva na području  Općine Sunja za 2021. 

godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

 

Točka 3.11. Prijedlog Programa o izmjeni Programa potreba za unapređenje poljoprivrede na  

                   području  Općine Sunja za 2021. godinu 

 

Nakon kraće rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Programa te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 14 glasova „ZA“ donijelo  Program 

o izmjeni Programa potreba za unapređenje poljoprivrede na području  Općine Sunja za 2021. 

godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 
 
Točka 3.12. Prijedlog Programa o izmjeni i dopuni Programa za unapređenje zaštite  

                   okoliša i prostornog uređenja  na području Općine Sunja za 2021. godinu 

 

 Pošto nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Programa te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 14  glasova „ZA“ donijelo Program o 

izmjeni i dopuni Programa za unapređenje zaštite okoliša i prostornog uređenja  na području 

Općine Sunja za 2021. godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

 

Točka 4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za kratkoročno kreditno zaduženje 

Vijećnik Josip Mačak javio se za riječ i rekao da je prije sjednice održan Odbor za proračun ali 

da bi bilo dobro  da se održi rasprava. Vijećnik Ivica Kozarić javio se za riječ i pročitao obrazloženje 

ove odluke te zatražio pojašnjenje oko stavki. Mirjana Šmit, stručna suradnica i voditeljica riznice je 

pojasnila kako se daje suglasnost za kreditno zaduženje s rokom otplate na 12 mjeseci i to za 

600.000,00 kuna kao što svake godine vijeće donosi odluku, a odnosi se na tekuću likvidnost. Druga 

stavka je 1.656.000,00 kuna za financiranje kratkoročne likvidnosti za mjeru 4.3.3.ulaganje u šumsku 

infratsutkutru s isplatom direktno dobavljačima jer se radi o projektu EU, gdje je odobreno  

3.300.000,00 kuna, a 50% avansa po toj mjeri smo dobili i platili dobavljačima dospjele obveze. 

Projekt je završen, situacije su došle, sve se mora pravdati i platiiti da bi dobili drugih 1,6 mil.kuna. 

Banke to kreditiraju i dogovor je bio za kratkoročni kredit jer banka direktno plati dobavljača, a do 

31.12.2022. se ti novcu vraćaju banci i razlika od te dvije stavke je što 600.000,00 kuna dobivamo na 

račun, a 1,6 mil.kuna ide dobavljačima. 

Vijećnik Josip Mačak rekao je kako se svake godine donosi odluka o 600.000,00 kuna, a za 

1,6 mil.kuna je bitno podržati da se ne zaustavlja investicija. Njegovo je pitanje što je sa 300.000,00 

kuna od Grada Zagreba, predsjednik vijeća rekao je da ovo nije vezano za tu točku dnevnog reda, a 

vijećnik Josip Mačak je pojasnio da je općina imala i 600.000,00 kuna za tekuću likvidnost i još je 

došlo 50.000,00 kuna iz Našica te upitao hoće li se kuća ikada napraviti. Općinski načelnik je pojasnio 

da se kuća nije izgradila jer je bila veća potreba nakon potresa za pripreme za kontejnere, izolaciju 

cijevi, odvodnju na kontejnerima i ostale radove koje je izvodio Komunalac Sunja d.o.o. Računi 

postoje i može ih se vidjeti te dodao da se potrošilo više od 1 milijun kuna nakon potresa. Vijećnik 

Josip Mačak je upitao da li ima namjere barem popraviti neke objekte ako se već ne gradi nova kuća. 



Općinski načelnik je odgovorio kako se radilo na kući u Papićima i da su se mijenjale instalacije i 

pripreme kako bi se kuća dala u najam mladoj obitelji s djetetom. 

Vijećnik Ivica Kozarić je rekao da je Općina Sunja dobila 300.000,00 kuna od Grada Zagreba 

da se napravi jedna kuća i da se ima kome napraviti, a da se može izgraditi na onoj parceli na staroj 

cesti preko puta „Cigljara“  i da se ta kuća mogla namjeniti za doktora jer ga nema u Sunji. Misli da u 

ugovoru stoji da se treba izgraditi jedna kuća jer ti novci nisu dodjeljeni za saniranje.Dodao je da je za 

sve inicijative koje su za boljitak općine, ali netko će pitati danas sutra gdje je utrošeno. Općinski 

načelnik je rako da su novci utrošeni u otklanjanje posljedica od potresa, a dodao da se trebao  platiti i 

kamion  s dizalicom koji je svaki dan otklanjao dimjnake. 

Vijećnik Dragutin Butković je rekao kako je Komunalac većinu poslova naplaćivao i ne treba 

ih hvaliti da su nam pomogli. 

Zatim je predsjednik Općinskog vijeća stavio  na glasovanje prijedlog Odluke te konstatirao da 

je Općinsko vijeće većinom glasova 10 glasova „ZA“  i 4 „SUZDRŽAN“ (Ivanka Crnko, 

Dragutin Butković, Jurica Malović i Tomislav Čipor) donijelo  Odluku o davanju suglasnosti za 

kratkoročno kreditno zaduženje, u tekstu kako je predloženo. 
 
 
Točka 5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za osnivanje turističke zajednice područja 

 

Vijećnik Marijan Lazić je rekao da vijeće daje suglasnost za područja koja bi zajednica 

uključivala, a za koji su pristanak već dale Hrvatska Kostajnica, Majur, Dvor, Hrvatska Dubica i Donji 

Kukuruzari te da se sjeća da zadnji put nisu pristali na vijeću za ovu točku. Općinski načelnik je 

pojasnio kako je inicijativa opet pokrenuta jer turistička zajednica može povući sredstva iz EU 

fondova. Općina Sunja ima konjogojsku izložbu koja se svela na dovoz grla, ali nema sadržaja. Neki 

se slažu s ovom točkom a neki ne, njegovo je bilo da je stavi na dnevni red. Rekao je da djelatnici 

nemogu sami organizirati kulturne manifestacije i jedna turistička zajednica bi bila dobra radi 

promidžbe Sunje. 

Vijećnik Marijan Lazić je upitao da li je predsjednica naše turističke zajednice gđa Višnja 

Džakula, općinski načelnik je rekao kako je ona predsjednica udruge, a ne zajednice i da mi zajednicu 

nemamo. 

Vijećnik Ivica Kozarić je rekao da je općinski načelnik u prošlom sazivu isto to predložio, 

kada je HDZ imao 8 vijećnika i svi su bili jednoglasni da se ne usvoji jer LAG ima sjedište u Majuru i 

tako će biti i sada sa ovom turističkom zajednicom jer bi  sjedište opet bilo tamo. Nemamo od toga 

koristi nego samo  potrebu uplatiti LAG-u svake godine članarinu. Njegovo mišljenje je da sami 

imamo zajednicu koji ćemo sami plaćati i da konjogojsku izložbu treba podići na viši nivo jer je to 

prva konjogojska izložba u Hrvatskoj i da će se naći netko tko će ju organizirati i slaže se da djelatnici 

ne mogu to sami ali se može povjeriti nekome da to odradi i  pozvao sve da glasaju protiv ove odluke 

jednoglasno.  

Predsjednik vijeća rekao je da zakon nalaže osnivanje turističke zajednice i da možemo biti 

udruženi i s drugima  ali da netko iz naše općine radi  i da se trebaju povući sredstva. Općinski 

načelnik je rekao da LAG-u Una plaćamo 20.000,00 kuna članarine i sada je direktorica s područja 

Općine Sunja iz Staze, a preko LAG-a smo osigurali posao za 6 žena koje su radile kao pomoć u kući. 

Svi su mogli dobiti na toj mjeri koji ispunjavaju uvjete, mogli su i drugi  dobiti da su se kandidirali. 

Primjerice je i Unimog stroj kojeg bi mi mogli davati u druge susjedne općine da im odrađuje posao i 

to će jednom i doći da ćemo morati poslove odrađivati zajedno s drugim općinama. Vijećnik Josip 

Mačak je za to da se zaposli naš čovjek i da će si osigurati sam sredstva preko natječaja. Trebamo 

zaposliti našeg čovjeka i da se promovira npr. Strmen i Crkveni Bok koji rade sve više na promicanju 

turizma u ribolovu. Treba se osnovati turistička za područje naše općine jer smo mi i veći od drugih 

susjednih općina.  

Vijećnik Damir Kolar je pitao da li se zna gdje bi bilo sjedište, općinski načelnik je rekao kako 

se nije raspravljalo o sjedištu ali je potrebno najmanje 100.000,00 kuna za plaće, nije jednostavno jer 

je potrebno i računovodstvo itd. Vijećnik Ivica Kozarić je dodao za Unimoga i sl.usluge da nam ne 

trebaju druge općine nego da nam plate usluge, općinski načelnik je rekao da je to i mislio. 



Nakon kraće rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog Odluke 

te konstatirao da je Općinsko vijeće s 6 glasova „ZA“  i 8 glasova „PROTIV“ ( Jurica Malović, 

Dragutin Butković, Ivanka Crnko, Ivica Kozarić, Katarina Matković, Josip Mačak, Tomislav 

Čipor i Dalibor Medved) nije usvojilo  Odluku o davanju suglasnosti za osnivanje turističke 

zajednice područja, u tekstu kako je predloženo. 
 
 Prije početka ove točke sjednicu je napustio vijećnik Marijan Lazić te je dalje prisutno 13 

vijećnika. 

 
Točka 6. Prijedlog Analize sustava civilne zaštite na području Općine Sunja za 2021.godinu 

 

Vijećnik Josip Mačak zatražio je da netko obrazloži ovu točku i da izvješće o njoj. Općinski 

načelnik je rekao kako bi mogao reći on par riječi jer nema gospodina Mikulića ali da civilna zaštita ne 

funkcionira kako bi trebala. Plan se donosi svake godine. Vijećnik Josip Mačak je rekao da je civilna 

zaštita bitna stavka. Vijećnik Ivica Kozarić upitao je da li je istina da bivši direktor Komunalca i 

poslovođa imaju preko 300 prekovremenih sati, kada su zaradili i tko će to platiti.Načelnik je rekao 

kako im je rekao da od toga nema ništa već davno prije i da je tada vijećnik bio njegov zamjenik i da 

je upoznat o tome. Vijećnik Ivica je dodao da trebaju biti plaćeni za posao koji su obavili, ljudi koji 

rade trebaju biti plaćeni i da on nije recimo mogao nikoga kao načelnik stožera podići i da odradi neki 

posao i da to treba mijenjati. Općinski načelnik je rekao da je pitao tko će platiti načelnika stožera za 

vrijeme covida i rečeno je da nije dobio mobilizacijski poziv koji je dio procedure. Tu nije bilo 

uporišta za njegovu uplatu i vidio je da je pogriješio. Predsjednik vijeća upitao je za povjerenike, da li 

je to odrađeno i rekao da je trebao biti gosp.Mikulić ovdje.Vijećnik Josip Mačak je rekao da je bitno 

imati vatrogasce, ali nekada je potrebno angažirati cijelo pučanstvo i to je bitna tema i treba se sjesti pa 

vidjeti što se može popraviti. Načelnik je predložio da se pozove predsjednik civilne zaštite županije 

koji im može podrobnije odgovoriti na pitanja.Gđa Slavica Lončarević je predložila usvajanje ove 

točke, a da gosp.Milkulić može na idućoj sjednici odgovarati i na pitanja ukoliko bude potrebe. 

Nakon kraće rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Analizete konstatirao da je Općinsko vijeće većinom glasova s 12 glasova „ZA“  i 1 glasom 

„SUZDRŽAN“ ( Dragutin Butković) donijelo  Analizu sustava civilne zaštite na području Općine 

Sunja za 2021.godinu, u tekstu kako je predloženo. 
 

 

Točka 7. Prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sunja za  

                 2022.godinu s trogodišnjim financijskim učincima 
 

 Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Analizete konstatirao da je Općinsko vijeće  većinom glasova s 12 glasova „ZA“  i 1 glasom 

„SUZDRŽAN“ ( Dragutin Butković)  donijelo Plan razvoja sustava civilne zaštite na području 

Općine Sunja za 2022.godinu s trogodišnjim financijskim učincima, u tekstu kako je predloženo 

 

 

Točka 8. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u rekonstrukciju zgrade DVD-a  

                Staza 
 

 Vijećnik Josip Mačak upitao je da se pojasni status DVD doma i koji dio ide u 

rekonstrukciju.Općinski načelrnik je pojasnio da se radi o spremištu gdje se vozila parkiraju, krovište i 

termofasada, Općina Sunja je vlasnik, a njima je dano na korištenje. Vijećnik Ivica Kozarić je rekao da 

ovo treba podržati kao i sve drugo kada se radi o vatrogascima. 

 Budući nije bilo daljnje rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje 

prijedlog Analize te konstatirao da je Općinsko vijeće jednoglasno s 13 glasova „ZA“ donijelo 

Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja u rekonstrukciju zgrade DVD-a Staza, u tekstu kako 

je predloženo. 

 



 

Pošto je iscrpljen Dnevni red, predsjednik Općinskog vijeća zahvalio se nazočnima na 

sudjelovanju i zatvorio sjednicu u 20,20 sati. 

 Tijek sjednice zabilježen je na tonskoj snimci koja se čuva u arhivi Jedinstvenog upravnog 

odjela.  
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